
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 3 de septiembre, en primera convocatoria, a 
las 09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 27 de agosto de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares núm. 60/14 Aperturas de Verajuegos, S.L. Propuesta 

de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
adaptación de local y medidas correctoras de Salón de Juegos con Cafetería, en Avda. 
San Fernando, núm. 74. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- 11/14 de D. José Mª Vera Martín-Niño 
 4.2.- 12/14 de la Comunidad de Propietarios Urbanización San Alberto. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

aprobar los Pliegos de Cláusulas Económico-Administrativas Particulares, que habrán de 
regir la adjudicación del contrato de concesión de la explotación del kiosco situado en 
la Avda. Príncipes de España (SUP-R3, manzana 7v-3 Laguna del Moral) de Rota. 

 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  para 

contratar el servicio de tasación sobre la concesión de la obra del edificio destinado a 
“Club de Mar” en Costa Ballena el presupuesto de la empresa . 

 



 
 
 
 
 
 
 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para determinar las bases que 

regularán la elección de los Pajes de la Cabalgata de Reyes Magos en las próximas 
Fiestas Navideñas. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para determinar las bases que 

regularán la elección de la persona que encarnará la figura de la Estrella de la Ilusión 
en las próximas Fiestas Navideñas. 

 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para determinar las bases que 

regularán la elección de la persona que encarnará la figura del Cartero Real en las 
próximas Fiestas Navideñas. 

 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para determinar las bases que 

regularán la elección de la persona que encarnará la figura del Rey Baltasar o Rey 
Gaspar en las próximas Fiestas Navideñas. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comunicación, para adjudicar el contrato menor 

de servicio para la inserción de publicidad institucional en la edición digital del 
Periódico de Costa Ballena. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. 

Alejandro Jarana López, interesando alta en el puesto núm. 49-fijo del Mercadillo de 
Venta Ambulante. 

 
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para aprobar el inicio de 

expediente de contratación del suministro de vehículo autobomba contra incendios para 
el Servicio Municipal de Protección Civil. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, en relación con la adjudicación del 

contrato de suministro de embarcaciones para Protección Civil.  
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, en relación con las cuotas del 

Impuesto sobre Bienes Inmuebles de los colegios concertados, correspondiente al 
ejercicio 2013. 

 



 
 
 
 
 
 
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, en relación con la Lista 

Cobratoria del Impuesto sobre Actividades Económicas, correspondiente al ejercicio 
2013. 

 
17º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 1 de septiembre de 2014 

EL SECRETARIO GENERAL, 


